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１．次の式を、文字式の表し方にしたがって書きなさい。【ｐ６６～６８】 

① ｘ×(－６)        ② ａ× 
１

２
          ③ ４×(ｙ－９) 

 

 

④ ａ×ａ×８×ａ       ⑤ ｙ÷９           ⑥ ａ÷(－５） 
 

 

⑦ (ａ＋４)÷５       ⑧ ７×ｍ÷２         ⑨ ａ÷８－ｂ×５ 
 

 

２．次の数量を式で表しなさい。【ｐ６９、７０】 

① １辺ａ(ｃｍ)の正方形の面積。 
 

 

② 底辺ｘ(ｃｍ)、高さｙ(ｃｍ)の三角形の面積。 
 

 

③ ｘ(ｋｍ)の道のりを３時間で歩いたときの速さ。 
 

 

④ ｙ(ｍＬ)の２０％。 
 

 

⑤ ｘ人の６割の人数。 
 

 

⑥ 半径ｒ(ｃｍ)の円の面積。 
 

 

３．ｘ＝－２のとき、次の式の値を求めなさい。【ｐ７１】 

① ２ｘ          ② ８－ｘ          ③ －５ｘ＋１５ 
 

 

④ ｘ
２
           ⑤ －ｘ

２
          ⑥ － 

２０

ｘ
 

 

 

４．次の計算をしなさい。【ｐ７５～７９】 

① １３ｘ＋４ｘ       ② ｘ－３ｘ        ③ ８ｙ－９ｙ 
 

④ －３ｘ－７＋２－７ｘ    ⑤ －２ａ＋５－９＋４ａ  ⑥ (２ｘ＋５)＋(５ｘ－７) 
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⑦ (－４ｘ－３)＋(３ｘ－６)  ⑧ (９ａ＋３)－(３ａ－４)  ⑨ (－４ｘ＋１)－(－ｘ＋２) 
 

 

⑩ ４(ｘ－７)＋３(２ｘ＋１)  ⑪ ３(５ａ－４)－２(ａ＋３)  ⑫ －３(－ａ＋２)－(４ａ－５)  
 

 

⑬ ３ｘ×５         ⑭ －９ａ×０.５     ⑮ ４ｙ×(－ 
７

２
 ） 

 

 

⑯ －１２ａ÷(－４)     ⑰ ６ｘ÷(－９)     ⑱ －９ｘ÷(－ 
３

８
 ） 

 

 

⑲ (３ｘ＋５)×(－２)     ⑳ －２(６ｘ－１)    ㉑ (
３

２
ａ－ 

１

３
)×(－６) 

 

 

㉒ (８ｘ－６)÷２      ㉓ (１５ｘ＋５)÷(－５) ㉔ 
ｘ＋２

５
 ×１５ 

 

 

５．次の数量の関係を、等式または不等式で表しなさい。【ｐ８４、８５】 

① １枚５２円のはがきをｘ枚買って、１０００円出したときのおつりはｙ円だった。 
 

 

② １００ページの本を１日に１０ページずつｘ日間読むと、残りｙページになった。 
 

 

③ ｘ(ｋｍ)離れた所まで、自動車で時速６０ｋｍ走ったら、ｙ時間かかった。 
 

 

④ １個ｘ円のパン５個の代金は、１本ｙ円の牛乳４本の代金より２０円高かった。 
 

 

⑤ ａ円のケーキを２割引で買ったらｂ円だった。 
 

 

⑥ １個１２０円のリンゴをｘ個買うと、代金が１０００円以上になった。 
 

 

⑦ １個８０ｇのミカンａ個を５０ｇの箱に入れるとき、全体の重さは１０００ｇより軽

い。 
 

 

⑧ ３０００ｍＬのジュースを、大きいコップ３個にｘ(ｍＬ)ずつ、小さいコップ４個に

ｙ(ｍＬ)ずつ注いだら、お茶が余った。 
 

⑨ ある数ｘに６を足した数は、ｘを４倍した数以上になる。 


